



Житель Клепиковского района признан виновным в покушении на дачу взятки сотруднику полиции



Собранные Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Клепиковского района, 1981 года рождения. Он признан виновным в покушении на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий (ч.3 ст. 30, ч.3 ст. 291 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в январе 2023 года обвиняемый сел за руль автомобиля, будучи в состоянии наркотического опьянения, не имея водительских прав. Создавая угрозу для жизни и здоровья участников дорожного движения, нетрезвый водитель перемещался на транспортном средстве по улицам г. Спас-Клепики вплоть до задержания сотрудниками ГИБДД. Находясь в служебном кабинете отделения полиции, с целью избежания привлечения к ответственности за совершенное административное правонарушение мужчина попытался дать сотруднику ГИБДД взятку в размере 30 тысяч рублей. Преступление не было доведено до конца, поскольку полицейский отказался от получения незаконного денежного вознаграждения.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

12 Мая 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1791308>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области
